

“我们都是朗读者”

中牟县成功举办朗读分享活动



本报讯 4月23日,由中牟县文化旅游局举办的2019年“我们都是朗读者”——朗读分享活动再度发声,来自全县各行各业的200余名朗读爱好者再次齐

聚县文化馆共飨朗读盛宴。本期“我们都是朗读者”以“春”为主题,分为“萌芽”“成长”“绽放”3个篇章,历时近2小时。

朗读者孙慧莹用轻盈温柔的声音朗读的《春》,潘雅涵、洪子铭携手可爱的孩子分享的《春》《春天,我们有一个美好的心愿》和《春姑娘》,描绘出了一个跳脱的、有生命力的、色彩斑斓、如诗如画的春天。

朗读者冯山虎代表黄店镇16名爱心教师志愿者,用充满磁性的声音分享了《愿你慢慢长大》,表达了作为一名教师志愿者,对重度烧伤患者小芸深切的关心和殷切的希望。

朗读者吴寅飞分享的一篇《永恒的憧憬和追求》,让大家沉浸在祖父“温暖”和“爱”的享受中,流连忘返。

朗读者孙宽(县电视台)、王翀(郑州电视台),分别带来了《成长就是不断地挣扎与折腾》《生如胡杨》,他们演绎了一场成长过程中的顺遂与挣扎。朗读者许霄

深情而真挚地分享了《心田上的百合花开》,表达出了只要坚持理想不懈的追求,终会像野百合一样,开满整个山谷。

来自县委宣传部的朗读者吴广瑞朗读了《母亲是一种岁月》,字里行间兼具着温柔与力度,感人至深的言语,使现场观众潸然泪下。朗读者张颖珊、张权浩等11名风华正茂的少年,用铿锵有力的语言分享了《青春的使命》,表达了中牟少年愿意为祖国的社会主义现代化伟业无悔奉献青春的志向。

“我们都是朗读者”朗读分享活动的开展,旨在弘扬和传承优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,通过全民参与朗读的形式,吸引更多市民读者积极参与到阅读、朗读、诵读中,并能从中享受到阅读之美、文化之美、生活之美。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张利霞 李文卫 文/图

下乡义诊惠民生 真情服务暖人心

县环保局、县第二人民医院举行大型义诊活动

本报讯 4月24日,中牟县环保局携手县第二人民医院走进郑庵镇前杨村开展“健康扶贫”大型义诊活动。

县第二人民医院医务科科长李彦医师通过知识讲解、图片展示、现场互动等方式,向大家讲解高血压和糖尿病两种常见病的病因,分析高血压糖尿病的发病表现和危害,提醒大家要注意对身体的定期检查,养成良好的生活习惯,保持良好的身心状态。

义诊活动中,专家们认真负责,耐心问诊,为群众测视力、测血压、测血糖,做心电图检测、B超检查等检查,还

就群众咨询的健康疾病问题进行详细讲解,帮助村民掌握基本的健康保健知识和技能。县环保局驻村工作队党员志愿者对群众进行健康扶贫政策的宣传,发放了装有健康手册、卫生指南、健康小知识等宣传资料和常用的药品,让村民对政策有了进一步的了解。

60多岁的杨五松说:“最近感觉身体不舒服,年龄大了,子女忙,家里农活又多,一直没机会去医院,今天县环保局驻村工作队请来了县二院的专家帮我看了病,我非常高兴!”前杨村驻村工作队相关负责人表示,要把心扎



在前杨村,要把爱奉献在前杨村,在脱贫致富奔小康的道路上,“我们前杨村一个不掉队!”

中牟时报 马沂峰 通讯员 朱福杰

刁家乡小王庄村举办首届草莓种植专家研讨会

本报讯 4月22日晚,刁家乡小王庄村文化广场办公室灯火通明,由驻村工作队主导的该村首届草莓种植专家研讨会正在热烈进行。此次研讨会由黄委会驻村工作队和小王庄村种植专业合作社联合筹划实施,来自沈阳农业大学草莓科研团队的吴迪教授、河南省草莓种植协会秘书长王静伟、河南省农科院院长垣分院优质果林研究室主任张俊涛等专家,以及小王庄村十余名草莓种植技术义务服务团的“本土专家”参加研讨。黄委会驻村第一书记兰永杰主持研讨会。张俊涛就草莓种植的技术模式和观念,向与会人员进行了交流。吴迪向与会人员讲解了目前市场上各类草莓品种的习性、优劣势、市场前景,并就常见病害与小王庄“本土专家”进行了交流。来自湖南的潘定益运营着2000多亩的草莓种植产业区,他结合自身草莓基地运营情况,向与会人员交流了草莓种植及销售的运营模式。当晚,村内与会人员就各自关心的问题与专家、教授进行了深入交流。研讨会开了近4个小时,与会者均有很大收获。

中牟时报 马沂峰 通讯员 陈俊伟

中牟县军休干部参观博物馆、规划展览馆

老同志要为中牟发展发挥余热再做贡献

本报讯 为丰富军休干部的文化生活,4月24日上午,县退役军人事务局组织全体军休干部参观县博物馆、县规划展览馆。局党组成员、副局长杜小君,军休安置组全体工作人员及退役军人事务局党员志愿者们陪同参观。

首先参观了农耕文化体验馆、非物质文化遗产展示馆、博物馆三个展馆,军休老干部们在“三馆”内体验历史,回味农耕,看着一件件老物件,难以抑制内心的激动,向旁边的工作人员讲述他们那个年代的生活和故事,并对弘扬中

牟优秀传统文化的做法给予高度评价。随后参观了中牟县规划展馆,在讲解员的引领下,全面了解了中牟的历史沿革和发展规划,观看了纪录片《田园新梦,美丽中牟》。最后,在县退役军人事务局会议室进行了座谈。

军休干部们表示,此次活动不仅更直观地体会到了中牟县建设的巨大成就,军休安置组工作人员们细心周到、亲切贴心的服务更让大家感受到了大家庭的温暖。今后,要继续听党话跟党走,积极为经济社会发展建言



献策,发挥余热、再做贡献。

中牟时报 马沂峰

通讯员 王伟 李娜 文/图

大孟镇镇区社区“绿色环保,物物交换”受捧

本报讯 4月23日,大孟镇镇区社区党群服务中心在社区广场开展以“绿色环保,旧物交换”为主题的物物交换活动。活动当天,居民们带着家里的闲置物品以及自己收集的兑换材料早来到社区广场排队等候。活动开始前,志愿者们首先向居民讲述活动的交换标准。活动中,居民有拿白布换鞋垫的,有拿捆绑带换提篮的,还有拿旧毛衣换拖把的,场面热闹非凡。居民王女士说:“以前家里的这些东西,都直接当垃圾扔了,没想到咱们社区的志愿者手这么巧,可以变废为宝,以后我都攒着,下次还来兑换。”本次活动共兑出提篮13个,鞋垫80双,拖把1把,有效提升了社区废旧物品的再利用,同时向居民倡导了环保理念,促进了社区垃圾减量。

中牟时报 李淑娟 徐少杰 通讯员 刘迪

“建功新时代 共创文明城”

县林业局“文明中牟·青年说”比赛受欢迎

本报讯 4月23日下午,县林业局开展以“建功新时代 共创文明城”为主题的文明中牟·青年说比赛。

围绕文明城市创建以来,文明交通志愿服务、环境整治、全城清洁行动、文明单位创建等志愿服务活动的深入开

展,结合自身的工作实际和切身感受,22名参赛选手分别用真挚的语言、动人的故事,阐述创建文明城市的重要意义,讴歌创建工作中涌现的典型人物和先进事迹,抨击现实生活中存在的不文明言行,倡导文明新风和健康向上的生活方式。

一句句高昂的文明倡议,一个个感人的文明故事,赢得了赛场观众的热烈掌声。经过紧张激烈的角逐,比赛共评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

中牟时报 李淑娟

通讯员 张梦洁 陈培